EDITION 2017 DES SALONS SOLUTIONS : C’EST PARTI !
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Du 26 Septembre (14h00) au 28 Septembre 2017 – Paris Expo Porte de Versailles

250 Sociétés Exposantes 

Plus de 6 000 visiteurs professionnels et plus de 3 500 auditeurs aux conférences
Accélérateur de mises en relations d'affaires, carrefour d’échanges privilégiés, étape décisive d’avant-projets : l’édition 2017 des Salons Solutions avec ses 6 pôles thématiques dédiés aux outils et applications pour la gestion de l’entreprise est LE rendez-vous pour aborder – sur un même hall – tous les sujets d’actualité dans les domaines des ERP, de la dématérialisation, de l'archivage et du document numérique, du CRM, de la Business Intelligence et du Big Data, des eAchats et de l'e-business...

Evènement européen incontournable, les Salons Solutions 2017 mettront en relation 250 sociétés exposantes (éditeurs, distributeurs, sociétés de services et de conseils) plus de 6 000 visiteurs professionnels porteurs de projets et plus de 3 500 auditeurs aux conférences et ateliers.
L’EXPOSITION : 6 POLES COMPLEMENTAIRES POUR UNE SYNERGIE GAGNANTE 
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 ERP’2016 : 20ème édition !!! du salon des progiciels de gestion intégrés pour les grandes entreprises et les PME/PMI « L’ERP, cœur de gestion de l’entreprise »

Indissociablement le salon ERP, composante-clé des Salons Solutions, et les ERP eux-mêmes vont depuis 20 ans leur bonhomme de chemin. Il est d’ailleurs intéressant d’observer le « glissement sémantique », par lequel l’ERP – d’un agrégat de progiciels fonctionnels – se trouve « humanisé » pour devenir, à force d’orchestrer les activités de l’entreprise, l’organe-roi de tout business. Et les choses ne s’arrêtent pas là. A chaque ajout fonctionnel, l’anthropomorphisme se poursuit, c’est comme si on lui greffait un nouveau membre (CRM, Qualité, Achats, RH…) jusqu’à lui adjoindre un cerveau. La BI, l’analytics, le Big Data et maintenant l’Intelligence Artificielle ! Le voici donc comme « entité » supérieure, suprême,… admirable !
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 SOLUTIONS e-ACHATS : Le Salon des Nouvelles Solutions eAchats

Le salon Solutions eAchats offre aux fournisseurs de solutions et de services spécialisés Achats une vitrine unique et attire un visitorat professionnel particulièrement ciblé. 

Les directions des achats ont désormais à disposition tous les outils progiciels, les suites, les portails et les services tiers nécessaires à leur fonctionnement optimal. Technologiquement, elles doivent rester attentives à ne pas (plus) se laisser « décrocher » et donc guetter avec gourmandise les apports de l’intelligence artificielle, des « bots » (ces assistants robots intelligents), du big data et – pourquoi pas ? - de la BlockChain. Lors de l’édition 2017, des méthodes, des outils, du conseil et des retours d’expérience apporteront réponses à la grande problématique des Achats. 
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  SOLUTIONS BI & BIG DATA : 12ème Edition des Solutions de Business Intelligence et de Big Data 

Le Big Data, la BI et l’IA sont à même de devenir essentiels  à de multiples domaines applicatifs allant de la simulation/prescription de prises de décision stratégique ou tactique, à la finance (détection des fraudes, par exemple) en passant par l’e-commerce (parcours-client personnalisé temps réel) ou encore la sécurité des personnes et des biens...

En 2017, on traitera notamment de thématiques touchant à la gouvernance et en particulier à l’encadrement règlementaire d’utilisation des données (cf le RGDP). On parlera aussi de sécurité et de retours d’expérience édifiants.
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 La 12ème Edition Solutions DEMAT’EXPO réunira tous les fournisseurs par qui la compétitivité est rendue possible à travers leurs solutions et services. 

Rien ne paraît ralentir le grand mouvement planétaire de « digitalisation » des entreprises : il y a des primes – et des grosses – à y gagner. La dématérialisation, au sens où nous l’entendions jusqu’alors, devient désormais un outil, un enabler de cette économie 4.0 qui fonce vers un monde connecté, agile, virtualisé et «smart ». Dématérialiser aujourd’hui, c’est donc faire avancer la digitalisation du monde de demain matin : la tâche est immense, la cause impérative !
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 SOLUTIONS CRM & MARKETING 2017 : 25ème Edition du salon des solutions pour la vente, le marketing et la relation clients

Le CRM se réinvente « tout de go » avec l’avènement d’un empilement d’outils de tracking, d’analyse, de reconnaissance. Grâce à une démarche en flux et en temps réel, plutôt qu’en stock, en batch ou off-line. Par des actions prédictives plutôt que réactives. Dit autrement, se construit sous nos yeux l’ère de l’intelligence-client avec force analytics, big data et intelligence artificielle…L’envie de comprendre, de connaître, d’anticiper et de prescrire est là, à portée de toutes les entreprises. Quelle époque formidable ! 
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 SERVEURS & APPLICATIONS : Le seul salon en Europe réellement dédié aux Solutions et applications en environnement « i »

LES CONFERENCES, KEYNOTES ET ATELIERS EXPOSANTS

Les conférences et keynotes animées par des journalistes mettront en exergue des sessions « bonnes pratiques » autour des retours d’expériences des entreprises les plus expérimentées dans les différents domaines traités (ERP, CRM, BI, BIG DATA, DEMAT, eACHATS, Archivage et Document Numérique, e-business). 

Quant aux ateliers exposants, ils permettront aux visiteurs d’assister à la présentation de solutions innovantes.
Rappelons que l’édition 2016 avait accueilli 250 sociétés exposantes, 6 035 visiteurs professionnels et 3 800 auditeurs aux conférences et ateliers exposants.
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